
2024 年度学生満足度調査結果について 

 

学生委員会 

 

学生満足度調査は、学生生活全般（サークル活動、アルバイト、ボランティアなど）及び

学内の施設、設備の質問項目に対し、学生が回答しているものです。 

今年度の回答率は 75％（昨年度 65%）で、学生生活全般の満足度[Ⅰ-1]で「満足してい

る」と「どちらかといえば満足している」と回答した学生は全体の 77%（昨年度 76%）で

した。サークル加入率[Ⅰ-2-①]でサークルに加入していると回答した学生は、全体の 31％

（昨年度 36％）より減少してしまいました。また、サークル活動の満足度[Ⅰ-2-②]で「満

足している」と「どちらかといえば満足している」と回答した学生は全体の 59％（昨年度

66％）と減少がみられ、夏季期間中にエアコン設置工事のため、約 2 カ月間アリーナが使

用不可となっていたことが一因として考えられます。 

カフェテリアの利用度[Ⅱ-1-①]で「よく利用する」、「時々利用する」と回答した学生は、

全体の 65%（昨年度 56%)と大きく上昇しました。併せて購買の利用度[Ⅱ-2-①]で「よく利

用する」、「時々利用する」と回答した学生は、全体の 87％(昨年度 82％)と上昇がみられ、

今年度より大学生協によってカフェテリア・購買の運営がなされていることにより、カフェ

テリア・食堂が利用し易くなっていることが調査結果から確認できました。一方、カフェテ

リア・購買の満足度[Ⅱ-1-②, Ⅱ-2-②]で「満足している」、「どちらかといえば満足してい

る」と回答した学生は、カフェテリア：55％（昨年度 66％）、購買：69％（昨年度 72％）

と減少し、[Ⅱ-16]の自由記述欄にも大学生協に関する様々な意見をいただきました。 

本調査で得られた結果は、学生委員会をはじめ所管部局にフィードバックし、学生の多様

なニーズに応え、満足度アップにつなげられるよう、大学環境の改善を検討していきたいと

思います。 


